A-A (1:1)

; Ski.-Schraube M8x65 DIN 931-8.8 (705498)
Klemmteil (20531802) . / hex. bolt M8x65 DIN 931-8.8 (705498)
clamp-bracket (20531802) 3

Scheibe A13 DIN 125 (705397)
washer A13 DIN 125 (705397)

Knebel (20531703)
handle (20531703)

T T 77 72

694251 / Montag, 17. Dezember 2018 20:21:11

4
C
=]
‘©
e}
i)
<
9]
o
9]
0o
o]
o
O
9
©
z
e}
C
=]
ko
Q
9
pv4
Q0
2
c .
o2
= o
£3
OC
80O
© 2
3
25
o C
2 5
o2
£
23
z>
o9
<
G
o=
<%
£2
(2=
ED
o0
RE
29
a5
o
I
2
<
9]
(%)
5
2
<
9]
2
[s)
O
pv4
4
<
©
e}
)
2
<
9]
o)
24
2
<
©

Skt.-Mutter M8 DIN 985-8 (705383)
hex. nut M8 DIN 985-8 (705383)

PDM-
Status:

Umstellung auf Cré frei;

Vers|RevS|Anderungstext

Oberfliche Zul. Abweichung Werkstoff Halbzeug Materialnr.
nach nach

ENISO 1302 DIN ISO 2768 m

Vers|RevS|And.-Nr. [Datum Name Gewicht KG | Bearb. Name: WEH |Datum:08.03.20|6
A 99999 [17.12.2018 | Merk Benennung [Referenz-Nr.:

KLEMMSCHELLE

A - g9a251

ALOIS KOBER GMBH -
S AR RaEH  Jmasiop 1:2.5] w1 | iAm ]| romar A3

Ers. f. - | Ers.d. -

Vorlage Vers. 4.3.1 / 14.07.2005




